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Moravskoslezský kraj i letos podpoří řadu projektů ze sociální oblasti. Ze svého rozpočtu
přispěje na aktivity pro osoby se zdravotním postižením, podpoří aktivní stárnutí i projekty
prevence kriminality a rozvoje komunitní práce. Na všechny tyto aktivity v souhrnu přispěje
skoro 7 milionů korun.

Pomoc lidem se zdravotním postižením

Moravskoslezský kraj i v roce 2026 finančně podpoří aktivity a služby zaměřené na začleňování osob
se zdravotním postižením do běžného společenského prostředí. Na celkem 27 projektů letos přispěje
3,77 milionu korun.

„Podpora lidí se zdravotním postižením a jejich rodin je pro nás dlouhodobou prioritou. Chceme
vytvářet podmínky pro jejich plnohodnotné zapojení do společnosti, ať už prostřednictvím
dostupných služeb, pomoci při vstupu na trh práce nebo podpory vzdělávání pracovníků sociálních
služeb. Každý z těchto projektů přispívá k tomu, aby Moravskoslezský kraj byl místem otevřeným a
vstřícným ke všem občanům,“ řekl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální oblast
Stanislav Kopecký.

Mezi podpořenými jsou například projekty rané péče, setkávání rodičovských skupin s odbornou
podporou, příspěvky na pobyty, aktivity cílené na destigmatizaci osob se zdravotním postižením,
uplatnění hendikepovaných na otevřením trhu práce nebo odborné vzdělávání pro pracovníky
sociálních služeb.

Prevence kriminality a rozvoj komunitní práce

Program prevence kriminality a komunitní práce se zaměřuje na podporu lokálních komunit a jejich
aktivních obyvatelů, prevenci rizikového chování dětí, mládeže i dospělých nebo na zvyšování
informovanosti v oblasti prevence.

„Bezpečí a dobré sousedské vztahy, přátelské a spolupracující prostředí, to jsou důležité základy pro
zdravější rozvoj společnosti. A v rizikových lokalitách to platí dvojnásob. Proto kraj dlouhodobě
podporuje organizace, které se vytváření takových podmínek věnují. V tom spočívá prevence
kriminality. Mezi podpořenými projekty je například terapeutická podpora pro děti a rodiny z
Opavska, Krnovska a Bruntálska,“ sdělil náměstek hejtmana Stanislav Kopecký s tím, že letos z
krajského rozpočtu půjde na 9 projektů celkem 1,25 milionu korun.

Aktivní stárnutí

Podpora celkem 29 projektů přispěje k posílení komunitního života seniorů, udržení jejich
soběstačnosti a k prevenci prostřednictvím edukace v tématech, která je každodenně ohrožují.
Zároveň podpoří rozvoj přirozených sociálních vazeb v místních komunitách. Nově bude podpora
zaměřena také na celoroční činnosti organizací provozujících kontaktní místa pro seniory. V roce
2026 Moravskoslezský kraj na tyto projekty přispěje 1,86 milionu korun.
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